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REKTOR

PISMO OKÓLNE 2/2017
z dnia 19 stycznia 2017 r.
w sprawie trybu wnioskowania o ordery lub odznaczenia państwowe
    I.  1.
Uprzejmie informuję Państwa Dziekanów oraz kierowników jednostek/komórek organizacyjnych, że zgodnie z Ustawą o orderach i odznaczeniach, z dnia                          16 października 1992 r. (t. j. Dz. U. z 2015 r.  poz. 475 ze zm.) oraz Rozporządzeniem Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 15 grudnia 2004 r. w sprawie szczegółowego trybu postępowania w sprawach o nadanie orderów i odznaczeń oraz wzorów odpowiednich dokumentów (Dz. U. Nr 277, poz. 2743 ze zm.)                    wnioski o nadanie orderów lub odznaczeń należy składać do dnia 13 marca 2017 r.            w Kancelarii Rektora (pok. 132, bud. A-1, tel. 34-77).   
            Wnioski będą następnie przekazane do zaopiniowania Senackiej Komisji                          ds. Akademickich, Kadry Naukowej i Etyki. Wniosek o nadanie orderu lub odznaczenia i „zapytanie o udzielenie informacji o osobie” stanowią załączniki 1 i 2         do niniejszego Pisma Okólnego. 

        2.
W związku z ograniczeniami związanymi z przetwarzaniem danych osobowych ujawniających przynależność związkową, wprowadzonymi przez ustawę z dnia               29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (t. j. Dz.U. z 2016 r. poz. 922),            udział przedstawicieli związków zawodowych przy opiniowaniu kandydatów odbywa się wyłącznie na etapie pracy Senackiej Komisji ds. Akademickich, Kadry Naukowej   i Etyki i zwalnia ich z podpisywania wniosków. 

II.     1.
Wniosek o nadanie Medalu za Długoletnią Służbę wyższego stopnia przedstawia się nie wcześniej niż po upływie 10 lat od ostatniego nadania. 

2.
Wniosek o nadanie Medalu za Długoletnią Służbę osobie, która w danym roku nabywa prawo do emerytury przedstawia się najpóźniej w dniu rozwiązania stosunku pracy z tą osobą. 
3. Wzór wniosku  o nadanie Medalu za Długoletnią Służbę, stanowi załącznik nr 3               do niniejszego Pisma Okólnego.

III. Traci moc Pismo Okólne 2/2016 z dnia 13 stycznia 2016 roku w sprawie trybu wnioskowania o ordery lub odznaczenia państwowe.
          Prof. dr hab. inż. Cezary Madryas
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