Załącznik C



Warunki konkursu dotyczącego przyznawania
stypendiów doktoranckich na Wydziale Elektrycznym
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Załącznik nr 2 do Uchwały nr 250/16/2016-2020
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stosownie do Zarządzenia Wewnętrznego 70/2017 JM Rektora Politechniki Wrocławskiej z dnia 7 czerwca 2017 r. w sprawie wprowadzenia Regulaminu przyznawania stypendiów doktoranckich oraz określenia wysokości stypendiów doktoranckich, z dniem 19 czerwca 2017 r. rozszerza się na Wydziale Elektrycznym o następujące dodatkowe podpunkty:
· Warunkiem ubiegania się przez uczestników studiów doktoranckich z otwartym przewodem doktorskim o stypendium doktoranckie z dotacji dydaktycznej na następny rok akademicki jest złożenie wniosku konkursowego o przyznanie stypendium z dotacji statutowej na finansowanie rozwoju młodych pracowników i uczestników studiów doktoranckich.
· Kierownik Studiów Doktoranckich w uzgodnieniu z Komisja ds. Studiów Doktoranckich może wnioskować o przyznanie stypendium doktoranckiego z dotacji dydaktycznej tylko dla uczestników studiów doktoranckich, którzy złożyli wniosek o stypendium z dotacji statutowej, ale tego stypendium nie otrzymali.
· Niezłożenie wniosku konkursowego o stypendium z dotacji statutowej wyklucza możliwość ubiegania się o stypendium doktoranckie z dotacji dydaktycznej w danym roku akademickim przyznawane w drodze konkursu na jeden rok akademicki na podstawie (ZW 70/2017),
· Uczestnik studiów doktoranckich, który otrzymał stypendium z dotacji statutowej lub dydaktycznej musi złożyć Kierownikowi Studiów Doktoranckich do 30 września sprawozdanie z działalności naukowej w okresie pobierania stypendium.
· W uzasadnionych przypadkach, Kierownik Studiów Doktoranckich w uzgodnieniu z Komisja ds. Studiów Doktoranckich może wnioskować o zmianę kategorii stypendium z dotacji dydaktycznej w semestrze letnim danego roku akademickiego.
Dodatkowe uszczegółowienia
· O wypełnieniu warunków pobierania stypendium decyduje Komisja ds. Studiów Doktoranckich na podstawie semestralnych ocen postępów w pracy uczestnika studiów doktoranckich, o których mowa w § 5 p. 8 Regulaminu studiów doktoranckich.
· W przypadku niewypełnienia warunków pobierania stypendium Kierownik w porozumieniu z Komisja ds. Studiów Doktoranckich może zawiesić wypłatę stypendium. Ewentualne wznowienie pobierania stypendium może nastąpić od nowego semestru.

Uzupełnienie:
· w uzasadnionych przypadkach, Kierownik Studiów Doktoranckich w uzgodnieniu z Komisją ds. Studiów Doktoranckich może wnioskować o przyznanie stypendium lub zmianę jego kategorii w semestrze letnim danego roku akademickiego.
· w przypadku przyznania stypendium w semestrze letnim, doktorant jest zobowiązany do przeprowadzenia praktyki zawodowej w wysokości 60 godzin w rozliczeniu rocznym.
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